

НОЯБРЬ
14
Суббота
1942 год
№ 60 (1204)
ЦЕНА 10 КОП.

СОВЕТСКАЯ СИЛА
ФЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
СОВЕТСКАЯ СИЛА
1.12

810260

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН
ТОПКИНСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙОННОГО
СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Лежижский путь

ВСЕМЕРНЫМ УСИЛЕНИЕМ ОБМОЛОТА И СДАЧИ ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ ОТВЕТИМ НА ПРИЗЫВ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

ХЛЕБ, ЭТО ПОБЕДА!

Обмолот и выполнение плана хлебосдачи государству, это центральная задача сегодняшнего дня. Нет сейчас у руководителей колхозов, директоров МТС и совхозов другой более почетной, более ответственной работы, как молотьба и выполнение планов хлебозаготовок. И нужно сказать, что многие руководители колхозов серьезно, но большевистски, с чувством ответственности перед родиной и фронтом относятся к делу организации обмолота и выполнения планов хлебозаготовок. Вот, например, колхоз "Землероб" (пред. колхоза тов. Ценов), выполнивший на 11 ноября годовой план хлебозаготовок на 88 проц., "Красная зорька" (Пынзин) — 85 проц., "Красная звезда" — 72,4 проц., "1 Мая" (Каменская) — 71 проц. Есть ряд и других колхозов, которые выполнили план хлебосдачи свыше чем на 50 проц., таких как "Комбайн" (пред. колхоза тов. Шипицын), "Красная поляна" (тov. Лесников), "Красная нива" (тov. Балашов), им. Шмидта (тov. Тимофеев) и ряд других.

Но вместе с этим мы имеем немало еще колхозов, где молотьба и хлебосдача буквально заморожены. В корреспонденциях с местами публикуются в сегодняшнем номере нашей газеты, приводятся несколько случаев прямого саботажа обмолота и хлебозаготовок. Об этих случаях рассказывают председатели колхозов, известно о них и директорам, и начальникам политотделов МТС. Все они очень возмущаются, но конкретных мер воздействия на саботажников не принимают. Спрашивается, чего же после этого стоят трескучие, часовые речи директора Усть-Сосновской МТС тов. Араютова и начальника политотдела тов. Михайкина о необходимости борьбы за скорейшее выполнение плана хлебосдачи? Какая цена их неоднократным торжественным заверениям на бюро райкома о том, что они примут все зависящие от них меры к усилению темпов молотьбы и хлебосдачи, а в деле этих работ не организуют и в результате тянут весь район назад.

Прямо нужно сказать, бюро РК ВКП(б) немало слышало из уст тов. Араютова и Михайкина торжественной болтовни, но дела, живого практического дела пока нет. Руководство Усть-Сосновской МТС говорит о саботажниках, но таких саботажников, как комбайнер Калмыков ("Проектор") не видят, не привлекает их к ответственности по законам военного времени. В результате, пользуясь попустительством тт. Араютова и Михайкина, разгильдяи и саботажники делают погоду, делают свое черное дело. До каких еще пор будет продолжаться это "непротывление злу"?

Совершенно недостаточна борьба с саботажем и со стороны директора Топкинской МТС тов. Каминского. Только поэтому трак-

торист Терехов в течение уже длительного времени срывает обмолот и хлебосдачу в колхозе имени Ленина, Соломинского сельсовета.

Строгой ответственности за успех обмолота и хлебосдачи надо спросить и с уполномоченными райкома ВКП(б) и райисполкома в колхозах. Каждый уполномоченный должен знать, что он наравне с председателем колхоза отвечает за обмолот и хлебосдачу к дому организации обмолота и выполнения планов хлебозаготовок.

Вот, например, колхоз "Землероб" (пред. колхоза тов. Ценов), выполнивший на 11 ноября годовой план хлебозаготовок на 88 проц., "Красная зорька" (Пынзин) — 85 проц., "Красная звезда" — 72,4 проц., "1 Мая" (Каменская) — 71 проц. Есть ряд и других колхозов, которые выполнили план хлебосдачи свыше чем на 50 проц., таких как "Комбайн" (пред. колхоза тов. Шипицын), "Красная поляна" (тov. Лесников), "Красная нива" (тov. Балашов), им. Шмидта (тov. Тимофеев) и ряд других.

Но вместе с этим мы имеем немало еще колхозов, где молотьба и хлебосдача буквально заморожены. В корреспонденциях с местами публикуются в сегодняшнем номере нашей газеты, приводятся несколько случаев прямого саботажа обмолота и хлебозаготовок. Об этих случаях рассказывают председатели колхозов, известно о них и директорам, и начальникам политотделов МТС. Все они очень возмущаются, но конкретных мер воздействия на саботажников не принимают. Спрашивается, чего же после этого стоят трескучие, часовые речи директора Усть-Сосновской МТС тов. Араютова и начальника политотдела тов. Михайкина о необходимости борьбы за скорейшее выполнение плана хлебосдачи? Какая цена их неоднократным торжественным заверениям на бюро райкома о том, что они примут все зависящие от них меры к усилению темпов молотьбы и хлебосдачи, а в деле этих работ не организуют и в результате тянут весь район назад.

Прямо нужно сказать, бюро РК ВКП(б) немало слышало из уст тов. Араютова и Михайкина торжественной болтовни, но дела, живого практического дела пока нет. Руководство Усть-Сосновской МТС говорит о саботажниках, но таких саботажников, как комбайнер Калмыков ("Проектор") не видят, не привлекает их к ответственности по законам военного времени. В результате, пользуясь попустительством тт. Араютова и Михайкина, разгильдяи и саботажники делают погоду, делают свое черное дело. До каких еще пор будет продолжаться это "непротывление злу"?

Совершенно недостаточна борьба с саботажем и со стороны директора Топкинской МТС тов. Каминского. Только поэтому трак-

торист Терехов в течение уже длительного времени срывает обмолот и хлебосдачу в колхозе имени Ленина, Соломинского сельсовета. Сталина вызвал новое, горячее, чувство патриотического, производственного, подъема среди трудящихся района, еще больше укрепил уверенность в победе нашей доблестной Красной Армии над ордами фашистских бандитов, уверенность в победе демократических стран над черными силами фашистской реакции.

Прослушав доклад товарища Сталина, коллектив работников райпотребсоюза вынес решение провести воскресник по сбору металломола. Коллектив рабочих инвалидной артели имени Степана Кирова привез в колхоз жену и привел корову и занялся личным хозяйством. То, что колхоз на сегодня выполнил план хлебосдачи только на 28 процентов, это никакого това. Ушакова не тревожит. Он давно забыл о своих полномочиях, давно работает кузнецом в колхозной кузнице, гнет подковы, кует лошадей, починяет ведра и прочее и получает за свой труд трудодни, как колхозник.

Колхозники говорят о тов. Ушакове: "Наши уполномоченные", и жнец, и швец, и на дуде играет". Золотые руки. Многим колхозникам посуденку исправил.

Появление оригинальный уполномоченный. Стоит ли говорить, что надо желать, чтобы таких уполномоченных, которые, вместо выполнения своих партийных обязанностей занимаются починкой старых ведер и кастрюль в колхозах не было. Это не дело уполномоченного.

Стране и фронту нужен хлеб. Хлеб, это оружие в борьбе с немецко-фашистскими бандитами. Тот, кто сегодня срывает обмолот и хлебосдачу государству, затягивает выполнение первой заповеди колхозов — тот помогает врагу, предает родину.

Дело патриотического долга колхозов и совхозов, колхозников и рабочих совхозов, всех партийных и непартийных большевиков района организовать круглогодичный обмолот и хлебосдачу государству. Самым решительным образом надо ударить по разгильдяям и саботажникам, срывающим выполнение задач военного времени. Людям, помогающим врагу, нет и не может быть никакой пощады.

Мощными обозами с хлебом государству ответим на доклад любимого вождя на торжественном заседании Московского городского совета.

По всем предприятиям и учреждениям города, и в колхозах и совхозах района прошли митинги, посвященные докладу товарища Сталина на торжественном заседании Московского городского совета. Доклад товарища Сталина вызвал новое, горячее, чувство патриотического, производственного, подъема среди трудящихся района, еще больше укрепил уверенность в победе нашей доблестной Красной Армии над ордами фашистских бандитов, уверенность в победе демократических стран над черными силами фашистской реакции.

Прослушав доклад товарища Сталина, коллектив работников райпотребсоюза вынес решение провести воскресник по сбору металломола. Коллектив рабочих инвалидной артели имени Степана Кирова привез в колхоз жену и привел корову и занялся личным хозяйством. То, что колхоз на сегодня выполнил план хлебосдачи только на 28 процентов, это никакого това. Ушакова не тревожит. Он давно забыл о своих полномочиях, давно работает кузнецом в колхозной кузнице, гнет подковы, кует лошадей, починяет ведра и прочее и получает за свой труд трудодни, как колхозник.

Колхозники говорят о тов. Ушакове: "Наши уполномоченные", и жнец, и швец, и на дуде играет". Золотые руки. Многим колхозникам посуденку исправил.

Появление оригинальный уполномоченный. Стоит ли говорить, что надо желать, чтобы таких уполномоченных, которые, вместо выполнения своих партийных обязанностей занимаются починкой старых ведер и кастрюль в колхозах не было. Это не дело уполномоченного.

Г. Дробышев.

По всем предприятиям и учреждениям города, и в колхозах и совхозах района прошли митинги, посвященные докладу товарища Сталина на торжественном заседании Московского городского совета. Доклад товарища Сталина вызвал новое, горячее, чувство патриотического, производственного, подъема среди трудящихся района, еще больше укрепил уверенность в победе нашей доблестной Красной Армии над ордами фашистских бандитов, уверенность в победе демократических стран над черными силами фашистской реакции.

Прослушав доклад товарища Сталина, коллектив работников райпотребсоюза вынес решение провести воскресник по сбору металломола. Коллектив рабочих инвалидной артели имени Степана Кирова привез в колхоз жену и привел корову и занялся личным хозяйством. То, что колхоз на сегодня выполнил план хлебосдачи только на 28 процентов, это никакого това. Ушакова не тревожит. Он давно забыл о своих полномочиях, давно работает кузнецом в колхозной кузнице, гнет подковы, кует лошадей, починяет ведра и прочее и получает за свой труд трудодни, как колхозник.

Колхозники говорят о тов. Ушакове: "Наши уполномоченные", и жнец, и швец, и на дуде играет". Золотые руки. Многим колхозникам посуденку исправил.

Появление оригинальный уполномоченный. Стоит ли говорить, что надо желать, чтобы таких уполномоченных, которые, вместо выполнения своих партийных обязанностей занимаются починкой старых ведер и кастрюль в колхозах не было. Это не дело уполномоченного.

Г. Дробышев.

В ответ на доклад вождя

Юный патриот

Осеннний поздний вечер. На улице, как говорят, в глаз коли, ничего не видно. Утренний снегопад под вечер сменился мелким холодным дождем. В кульстан входит 14—15-летний подросток. С его, надвинутого на глаза, треуха спадают капельки воды.

— Ну как, Стена, дела. Уже с элеватором? — Задал председатель колхоза тов. Шестаков вопрос вошедшему подростку.

— Нет, Геннадий Иванович, не доехал.

— Что так?

— Сами поломались, пришлось отстать от товарищей.

— А хлеб где?

— Сами поломались в Лукошкино. Я вернулся, зангр фургон, зерно пересыпал в другой ящик и привез его домой. Воз стоит под крышей — виновато докладывал Степа.

— Молодец!

Стена недоверчиво посмотрел на председателя. Серьезно ли? Он ожидал, что будут ругать, волноваться, а его даже похвалили. Успокоился. Подошел к печке, чтобы согреть озябшие руки.

Да, Степа Матусевич не только молодец, он настоящий патриот родины. Он несмотря на осеннюю непогоду, на ночное время не бросил средь дороги доверенного ему зерна, а приложил все силы, чтобы спасти зерно и сдал его под охрану.

Обласканный председателем колхоза и согретый горячим ужином на другой день Степа Матусевич раньше всех встал, чтобы ехать с хлебом на элеватор.

За свой честный поступок Степа получил от директора МТС и политотдела МТС письменную благодарность, а правление колхоза премировало его 50 рублями.

Юный колхозник сельхозартели имени Петровского Степан Федорович Матусевич работает с чувством долга перед родиной. Своим честным трудом он помогает фронту, помогает отцу и братям громить фашистских бандитов.

Н. Сергеев.

Так надо работать

Ежедневно, ранним утром, из колхоза «Первое мая», Зарубинского сельсовета, выходит обоз с зерном на элеватор и получает за зерно на элеватор заготзерно. Первые, утренние лучи солнца, обыкновенно, застают обоз уже в дороге. Старший обоза, Сергей Наумович Конов, не тратит лишнего времени на сборы, на бестолковую суету. Как правило, обоз у него всегда готов к выгрузке зерна и к выходу в дорогу.

Из вторичной поездки обоз возвращается уже вечером, при огнях. Тов. Конов считает обязательным законом на сменных лошадях делать в день не менее двух поездок на элеватор при расстоянии до элеватора в 20 километров. И это установленное для себя правило он выполняет.

Колхозники, работающие в обозе, за образцовую работу премированы правлением колхоза. Так старший обоза Сергей Наумович Конов премирован шерстью на пимы. Возчики А. В. Каменский, В. М. Куликов, Н. Т. Трошин премированы отрезами мануфактуры.

Александр Яковлевич Каменский, в количестве вывезенного за день зерна на элеватор и получает за зерно на элеватор заготзерно. Первые, утренние лучи солнца, обыкновенно, застают обоз уже в пути.

Хорошо, четко организованная работа обоза, чувство долга перед родиной, со стороны людей, коим поручена вывозка хлеба на элеватор, обеспечили колхозу возможность образцового выполнения государственного плана хлебозаготовок. Годовой план хлебосдачи колхозом выполнен уже на 71 процент. Скоро он будет выполнен полностью.

Колхозники, работающие в обозе, за образцовую работу премированы правлением колхоза. Так старший обоза Сергей Наумович Конов премирован шерстью на пимы. Возчики А. В. Каменский, В. М. Куликов, Н. Т. Трошин премированы отрезами мануфактуры.

Б. Кулешев

Строго наказывать саботажников

Колхоз «Прожектор», один из наиболее отставших колхозов в Усть-Сосновском сельсовете по выполнению плана хлебосдачи государству. Самым решительным образом надо ударить по разгильдяям и саботажникам, срывающим выполнение задач военного времени. Людям, помогающим врагу, нет и не может быть никакой пощады.

Правление колхоза смирилось с таким предательским поведением Калмыкова, оно до сих пор не пришло необходиных мер к тому, чтобы обеспечить бесперебойный обмолот хлеба и вывозку зерна на элеватор, не призвало Калмыкова к законному порядку, а это равносильно тому, что оно поощряло саботаж Калмыкова.

Безразличие, проявленное правлением колхоза в вопросе выполнения плана хлебосдачи, не только нетерпимо, оно преступно. Стране и фронту нужен хлеб. И тот, кто сейчас срывает выполнение плана хлебосдачи, тот делает черное предательское дело.

Людям, предающим интересы ро-

ботать с удеситетной энергией, бросает работу и уходит пьянистовать. Пьянствует по 2—3 дня. А вполне исправная машина в это время простаивает.

Правление колхоза смирилось с таким предательским поведением Калмыкова, оно до сих пор не пришло необходиных мер к тому, чтобы обеспечить бесперебойный обмолот хлеба и вывозку зерна на элеватор, не призвало Калмыкова к законному порядку, а это равносильно тому, что оно поощряло саботаж Калмыкова.

Безразличие, проявленное правлением колхоза в вопросе выполнения плана хлебосдачи, не только нетерпимо, оно преступно. Стране и фронту нужен хлеб.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ИЗ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ 12 НОЯБРЯ

В течение 12 ноября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда, северо-восточнее Туапсе и юго-восточнее Нальчика. На других фронтах никаких изменений не произошло.

За 11 ноября нашей авиацией на различных участках фронта подавлен огонь 5 артиллерийских батарей, 10 зенитно-пулеметных точек, 15 пулеметов и разбито 2 железнодорожных состава противника.

В районе Сталинграда противник, подняв резервы и перегруппировав потрепанные в боях части, вновь перешел в наступление на всех участках обороны города. Защитники города отбили многочисленные атаки гитлеровцев. Лишь на одном участке ценой огромных потерь немцам удалось вклинииться в нашу оборону на 100-200 метров. На северном участке наши части перешли в контратаку и отбросили врага на 400 метров. Только на этом участке в ходе боя уничтожено до 200 немецких солдат в офицеров, 4 танка, 14 орудий, 16 минометов и взорвано 2 склада с боеприпасами.

Северо-западнее Сталинграда подразделение под командованием тов. Меркулова продолжало вести бои в населенном пункте и вышло из немцев из многих домов. Противник предпринял несколько безуспешных контратак. За два дня в боях за этот населенный пункт уничтожено до двух батальонов румынской пехоты. Нашими бойцами захвачено 11 танковых и ручных пулеметов, много ящиков боеприпасов. На другом участке рота противника пыталась боем разведать наши позиции. Пулеметно-минометным огнем враг был отброшен.

Юго-восточнее Нальчика наша часть вела активные боевые действия и, несмотря на сопротивление противника, выбила его из 2 населенных пунктов. В течение дня в боях на этом участке уничтожено 170 автомашин и несколько артиллерийских батарей противника. Но предварительным данным немцы оставили на поле

боя свыше 400 трупов. Захвачено 2 исправных немецких танка, один шестиствольный миномет, 2 орудия, 108 ящиков со снарядами, 10 тысяч патронов, 2 склада боеприпасов и склад продовольствия.

Северо-восточнее Туапсе наши части отбивали атаки небольших групп противника. Разведывательными отрядами уничтожено 130 немецких солдат и офицеров. В воздушных боях сбито 2 немецких истребителя.

На карельском фронте группа разведчиков под командованием тов. Абдувалиева зашла в тыл противника и нанесла ему внезапный удар. Наши бойцы истребили до 30 гитлеровцев и без потерь вернулись в свою часть.

Отряд Смоленских партизан за последнее время пустил под откос 2 железнодорожных эшелона противника, следовавших в линии фронта. В результате крушений уничтожено 2 паровоза, 40 вагонов и убито 220 немецких солдат.

У немецкого солдата Хорберта Наровитта найдено неотправленное письмо ефрейтору Петранну Буллавику. В письме он писал: «Нас окружает партизаны, не проходит ни одного дня без жертв. Днем еще терпимо, а ночью очень мучительно. На этой неделе партизаны напали на наш пунгер. После боя с ними мы похоронили 20 солдат. Русские плавали нам вторую войну — зимой. Здесь, пожалуй, даже опаснее, чем на фронте, так как не знают когда, где и с какой стороны приведут на тебя нацисты. Каждую минуту мы ждем нападения. От этого можешь сума сойти».

Немецко-фашистские мерзавцы учили кровавую расправу над колхозниками артели «Красная Звезда», Курской области. Гитлеровские палачи повесили 7 стариков и 41 женщину. В Дмитровском районе, Курской области, немцы сожгли до тла шесть деревень, а всех жителей угнали на принудительные работы.

Старейшие колхозники сельхозартели имени Петровского, Лукьянинского сельсовета, Кондратий Евдокимович и Татьяна Григорьевна Лозовик имеют восемь сыновей, из них семь сыновей находятся на фронте, с оружием в руках защищают любимую родину от немецко-фашистских бандитов, а самый младший, 15-летний сын Иван Кондратьевич.

находится при родителях, работает в колхозе.

Кондратий Евдокимович и Татьяна Григорьевна частенько получают от сыновей фронтовиков письма. Недавно они получили письмо от сына гвардейца Ивана Кондратьевича. Вот что он пишет своим родителям:

Горжусь званием гвардейца

Горячий, гвардейский привет шлю вам, дорогие папа и мама, и брат Андрюша!

Нашлась свободная, в нашей военной страде минутка, чтобы коротенько написать вам, а за одним и ответить на ваше письмо, за которое сердечно благодарю.

Дорогие папа и мама! Обо мне не беспокойтесь. Здоровье мое отличное. Все мы, бойцы Красной Армии стараемся как можно лучше выполнить наказ нашего любимого вождя, великого Сталина, о беспощадном уничтожении фашистских разбойников, прорвавшихся на нашу советскую землю. Будьте уверены, что на один фашистский разбойник, ни один гитлеровский бандит не уйдет живым с нашей советской земли. Своей черной кровью заплатят они за страдания советского народа, за разрушенные наши города и села. За смерть сотен тысяч ни в чем неповинных советских женщин, стариков и детей. Миллионы фашистских бандитов нами уже отправлены в землю, там будут и остальные. На могиле самого главного бандита, Гитлера, мы вобъем осиновый кол. Мы уверены в нашей победе. Победа будет за нами.

Дорогие папа и мама, и брат Андрюша! Сообщаю вам большую для меня радость. Нашей части присвоено звание гвардейской части. Мою грудь украшает гвардейский значок. Быть носителем гвардейского значка, это большая честь. Чтобы оправдать высокое звание гвардейца, я с

еще большим желанием буду изучать военную технику и особенно личное оружие с тем, чтобы быть врача без промаха, быть наверняка.

Поздравляю вас, дорогие мои, с днем XXV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Трудитесь в колхозе лучше, помогайте фронту. Особенно этот наказ даю

братьишке Андрюше. Давай, браток, трудись честно, слушай старших. Помогай Красной Армии громить врага.

Папа и мама, передайте от меня сердечный, гвардейский привет всем родным и знакомым.

Желаю вам всем здоровья и успеха в делах.

Ваш сын и брат

ИВАН ЛОЗОВИК, гвардеец

Н-ской части.

Зарисовка худ. И. Титкова.



ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ. Сибириаки-артиллеристы Н-ской арт. части ежедневно громят укрепления немцев, их живую силу и технику. На снимке: на одной из огневых позиций сибириаки-артиллеристы ведут бой

Зарисовка худ. И. Титкова.

Не задерживать на складах

Кожевенное сырье

Заготовки кожевенного сырья в настоящее время, в военное время, имеют не маловажное значение. Кожевенное сырье, это, во-первых, обувь и теплая одежда для бойцов Красной Армии, это, во-вторых, упряжь для военного гужевого транспорта. Итог, кто задерживает сдачу имеющегося кожевенного сырья на государственные заготовительные пункты, тот делает большое преступление перед родиной.

В колхозах и совхозах нашего района есть немало кожевенного сырья. Оно, подчас, лежит месяцами на складах, портится, но не сдается государству. Это положение совершенно нетерпимо. Такая практика, повторяем, преступна.

Много, например, лежит кожевенное сырье на складах совхозов № 58, 316, и других. Но оно по антигосударственной прихоти руководителей этих совхозов задерживается, приберегается. А для чего, этого они и сами объяснять

Терехов срывает молотьбу

Немало прекраснейших дней потерпело колхозниками сельхозартели имени Ленина, Соломинского сельсовета, по гибе тракториста Терехова, как о саботажнике, колхоз, например, мог бы уже о человеке, предающем интересы иметь неплохие результаты по родине и фронту.

Выходы колхозников совершаются и разгильдяйства по правильны. Других выходов Терехова сбомбят затянулся, а и быть не может. Нам однажды понятно, как и почему руководство Тереховской МТС мирится до сих пор с саботажническими делами Терехова? Почему оно до сих пор не привлекло саботажника к ответственности по законам военного времени? А пора, потому, что тракторист Терехов наотрез отказывается от

Редактор С. Н. ЩЕРБАКОВ.

Мобилизация средств,—дело большой государственной важности

В дни грозной опасности, наивысшей над нашей страной, когда для государства каждая копейка дорога, вопрос мобилизации средств приобретает особо важное значение. Финансирование военных расходов — первостепенная задача госбюджета. Каждый рубль, поступивший в госбюджет, обеспечивает дополнительный выпуск военной продукции.

Как обстоит дело с мобилизацией средств в нашем районе? Одельные сельсоветы, как Топкинский, Бархатовский, Осиногоринский, Хорошеборский, Усть-Сосновский работают по-военному. Председатель Топкинского сельсовета тов. Матусевич вопрос мобилизации средств неоднократноставил на обсуждение исполнкома сельсовета. Широко организовал социалистическое соревнование. Налоговой агент тов. Асеева подпольщиков борется за выполнение решений сельсовета и тем самым добилась хороших показателей в выполнении плана, не допустила образования недоимки, успешно собрала средства по второй денежно-вещевой лотерее с перевыполнением на 170 проц.

Взять, к примеру, Глубокинский сельсовет. В этом сельсовете не проводится никакой работы с финансом, да и о каком активе здесь может идти речь, когда предсельсовет тов. Петрашевич и секретарь сельсовета даже

не знают членов исполнкома. Пример: 27 октября тов. Петрашевич решил собирать исполнком с участием финансиста. Финансист явился на 30 процентов, а члены исполнкома не явились. На вопрос, есть ли у вас список членов исполнкома и кто они, был получен ответ, что списка нет, членов исполнкома не знаем.

Заседание исполнкома все же было проведено, но о решении никто из членов исполнкома ничего не знает.

Подобное, безразличное, отношение к столь серьезному делу, как мобилизация средств, имеющему оборонное значение, не только нетерпимо, оно преступно. Надо самым решительным образом потребовать от председателей сельсоветов, чтобы они забыли о выполнении плана мобилизации средств включили в круг своих повседневных работ, чтобы они были не безучастными зрителями, а организаторами дела. Повторяю, мобилизация средств есть дело большой государственной важности.

Н. СЕРЕГИН
Зав. райфо.